



CITY OF RAYMORE, MISSOURI
AND
CITY OF BELTON, MISSOURI



ADDENDUM NO. 2

Residential Trash Joint Request for Proposal #17-002

All plan holders are hereby notified and agree by signature below, that the bid includes consideration of the following changes, amendments, and/or clarifications and costs associated with these changes and are included in the bid.

Addendum No. 2 - Questions and Clarification - Change to Appendix A Item 21

Change to Appendix A Item 21 - Item A is changed to read as follows:

21. Administration and Billing

Pricing should assume that the City will be responsible for the billing component to the residents of the City. The contractor will send a single monthly bill to the City and be paid within 30 days of the receipt of such bill. Base charge billing will be handled by City staff. Special pickups priced separately from the base pricing will be billed by the contractor directly to the residential customer. The City will grant the successful bidder the exclusive franchise for a period of three years to provide these services to the City residents.

This contract and the appendices attached hereto may be utilized for purposes of negotiating and entering into waste service arrangements between contractor and other municipal entities within Cass County, Missouri so long as the same does not alter the current pricing structure, administrative and billing arrangements and the provision of services provided to the City. Under this provision, Contractor may negotiate alternative pricing with other Municipal entities.

E-mail Questions:

1. Question: When will the list be provided for the excluded HOA's and subdivision?

Response: Raymore's excluded communities are: Morningview subdivision and Foxwood Springs. Raymore also has a couple smaller communities that have opted out to provide a commercial trash dumpster; Greenway Villas and Walnut Estates.

Belton's excluded manufactured home communities are:

Crown Communities, 1325 E. Cambridge
Lazy Acres, 401 Leisure Lane

Oakhill , 1501 N Scott Ave
Peaceful Homes, 533 N Scott
Plaza Acres, 803 Plaza Acres
Southfork, 1301 N Scott
Springdale Lake, 5 Springdale Dr
Tuscany Village, 305 ½ N Scott

2. Question: Who will be involved in the selection process? What role do the City Councils have in deciding who gets awarded contracts?

Response: As with any Request for Proposal, the cities' staff reviews the proposals that are received, determines best and lowest bidder, and makes recommendation to their respective City Councils. The City Council makes award based on review of staff recommendation.

There are no more questions allowed, the deadline of May 3rd has passed.

I hereby certify that the above have been considered and associated costs have been included in this bid.

Company Name: _____

By: _____

Title: _____

Address: _____

City, State, Zip: _____

Date: _____ Phone: _____

Signature of Bidder: _____

ADDENDUM MUST BE SUBMITTED WITH BID